

# Vabilo na regijski dogodek: Mladinsko delo in mladi v občini

Ljubljana, 25. 2. 2025

Spoštovani,

Movit, nacionalna agencija programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota (ESE), Urad RS za mladino ter Mreža MaMa, mreža 56 mladinskih centrov v Sloveniji, vas vabimo na regijski dogodek s predstavitev dobrih praks mladinskega dela, ki bo potekal v četrtek, **17. 4. 2025, med 10.30 in 12.30** v **Koroškem mladinskem kulturnem centru (KMKC) Kompleks (Čečovje 5, 2390 Ravne na Koroškem)**. Na dogodku bomo predstavili pomen in učinke mladinskega dela s poudarkom na doprinosu lokalni skupnosti.

## Potek in časovnica dogodka:

10.30–11.00	Uvod v dogodek in predstavitev namena srečanja ter kratka predstavitev udeležencev Pozdravni nagovor <i>Urada RS za mladino</i> Pozdravni nagovor <i>NA MOVIT</i> in predstavitev programov Erasmus+: Mladina in ESE Pozdravni nagovor <i>mag. Maje Hostnik</i> , direktorice Mreže MaMa
11.00–11.15	Predstavitev dobrih praks mladinskega dela v regiji in širše Predstavitev dobre lokalne prakse ( <i>MCD Dravograd</i> ) Predstavitev dobre prakse iz druge regije ( <i>MC Zagorje ob Savi</i> )
11.15 –11.30	Predstavitev rezultatov analize vprašalnika za udeležence
11.30 – 12.00	Iskanje sinergij in skupnih rešitev za razvoj mladinskega dela
12.00 –12.30	Evalvacija in mreženje, pogostitev

## VPRAŠALNIK O MLADINSKEM DELU V LOKALNIH SKUPNOSTIH

Raznolikost in pestrost mladinskega dela zares spoznamo na terenu – v **skupnostnih praksah mladinskega dela v lokalnih skupnostih**. Aktivnosti, ki jih v lokalni skupnosti načrtujejo in izvajajo mladi, spodbujajo povezovanje različnih družbenih skupin in institucij. **Mladinsko delo ustvarja bolj povezano skupnost, ki je odprta in solidarna**, kar je mogoče izkoristiti za učinkovito reševanje različnih izzivov skupnosti. Čas bomo zato namenili tudi iskanju skupnih rešitev in sinergij za vključevanje mladih v lokalno skupnost ter nadaljnji razvoj mladinskega dela v lokalnih skupnostih Primorsko-notranjske regije. V ta namen vas prosimo, če lahko **do 1. 4.** izpolnite **vprašalnik** o trenutnem stanju podpore mladim, ki bo služil kot podlaga za iskanje sinergij za razvoj in krepitev mladinskega dela v regiji.

▼  
Za pripravo  
na srečanje  
izpolnite  
**vprašalnik**  
do **1. 4. 2025.**

## POTRDITEV UDELEŽBE

Svojo udeležbo na dogodku prosim potrdite **do 1. 4. 2025** na tej **povezavi**. Za dodatne informacije smo dosegljivi na številki 030 618 628 in na [info@mreza-mama.si](mailto:info@mreza-mama.si).

Vljudno vabljeni!

Dogodek poteka v okviru izvajanja Strateškega načrta Evropske agende mladinskega dela v Sloveniji, za obdobje 2022–2027.